

徽行致远绽芳华 五载躬耕润甬城

徽商银行宁波分行书写高质量发展“金融答卷”

五载春秋，弄潮东海。徽商银行宁波分行自2020年5月25日成立以来，以金融之笔，在甬城大地书写新时代的徽行发展篇章——这是与宁波经济脉搏同频共振的五年，亦是与万千市民冷暖相系的五年，更是向国家战略铿锵作答的五年。徽商银行宁波分行的每一步足迹都诠释着金融工作的政治性和人民性。

截至2025年4月末，宁波分行共设有10家综合支行，营业网点覆盖鄞州区、海曙区、江北区、北仑区、奉化区、镇海区、余姚市、慈溪市，现有员工272人，各项存款余额达到193亿元，资产总额达到209亿元；五年来累计缴纳税费2.59亿元；服务对公客户3628户、个人客户17万户。

在高质量发展的征程上，宁波分行更是以公益为笔，绘就温暖底色，让金融的温度融入宁波的城市肌理。

五周年，是里程碑，更是新起点，此刻，面朝东方大港，徽行人的金梭仍在经纬之间穿梭，为宁波城市发展的壮阔蓝图，绘就更磅礴的金融画卷！

包佳



担当 重大项目有作为

回首走过的五载春秋，徽商银行宁波分行紧紧抓住宁波经济特色，围绕服务地方的发展理念，加快融入地方市场。始终将改善民生环境、提升民生质量作为发展宗旨，全力支持地方重点民生项目建设。这既是与宁波城市共生长的誓言，更是金融报国的徽商答卷。

宁波分行积极与本地政府及国企展开对接，参与到本地重大民生工程项目中，相继为智慧停车场项目、城市更新、产业园区建设、亩均贷、园区贷等重点领域提供金融支持。累计为本市142家国企提供融资服务，投放表内贷款153亿元，其中固定资产贷款91亿元。

在夯实重点民生项目建设的同时，宁波分行还不断完善绿色金融体系，持续发展绿色金融业务，助推企业开展绿色产业升级改造工作，全面履行“践行绿色发展，守护绿水青山”的社会担当，为实现绿色金融、碳达峰碳中和目标贡献力量。截至目前，宁波分行已累计投放绿色贷款超过50亿元，有力支持了企业新增产能、绿色技术升级等工作。

助企 民企扬帆风正劲

在民营经济澎湃的东海潮声中，徽商银行宁波分行始终是破浪护航的“压舱石”。

宁波分行持续强化对本地战略新兴产业的支持力度，聚焦本地民营企业，强化“交易银行”供应链、贸易融资产品运用，以多元化为切入点，主动布局、精准施策，不断为企业提供特色化金融服务，推动企业高质量发展。五年来，已累计为550家民营企业提供金融支持，累计投放表内贷款超过80亿元。

宁波分行积极走访小微企业，提升小企业条线精细化管理水平和客户经理服务能力，从而不断扩大对于小微企业的金融服务半径，提升对小微企业的服务水平。积极创新信贷产品及服务模式，为小微企业主提供个人经营性贷款等金融服务，推出与保险公司合作的保证保险贷款，借助“云商贷”围绕特定商圈进行批量化准入，有效缓解企业主的资金压力，支持小微企业扩大生产规模、拓展市场份额。五年来，宁波分行切实履行社会责任，持续减费让利惠企利民，截至2025年3月末，小企业贷款平均利率较2020年末下降了1.74个百分点，有效降低小微企业经营成本2400

万元，助力实体经济发展。

为充分把握金融工作的政治性、人民性，贯彻落实中国特色金融文化“五要五不”要求，宁波分行持续保持稳定的信贷支持力度，积极拓宽金融服务中小微企业、个体经营户渠道，提升金融纾困解难的服务能力，开展了“暖心”专项行动。对存在短期经营困难、收入下降，还贷资金筹集压力较大，但有一定还款能力和还款意愿，或者贷款到期后仍有融资需求，又存在临时资金困难的存量中小微企业、个体工商户，经其主动申请，宁波分行在“敞口不扩大，担保条件不变”的情况下，不“抽贷、压贷、断贷”，多措并举、精准施策，通过线上线下融合、无还本续贷、展期、变更还款期限等方式，制定切实可行的多样化、灵活的续贷方案，减轻其还贷、续贷压力，切实防范、化解信贷风险，提升对普惠领域的信贷延展服务。

惠民 金融服务暖民心

在助力宁波城市发展的同时，徽商银行宁波分行始终将个人金融服务的触角，延伸到宁波市民生活的方方面面，从财富管理的星辰大海到街坊邻里的平凡日常，用金融的毛细血管，织就“每位客户都是VIP”的温暖图景。

为满足市民多样化的消费需求，宁波分行的住房贷款、消费贷款、汽车贷款等多种产品，办理流程简便，利率优惠，不仅满足了市民在购房、购车、旅游、教育等方面的资金需求，还让利于民，使其拥有更加贴心、便捷的金融服务体验。

作为客户的“财富参谋”，宁波分行以“全周期资产配置专家”为定位，重点推出“甬城好理”系列属地化理财产品和“县域支行”专属理财产品，不断丰富产品线，涵盖理财、基金、保险等多个领域，为客户提供了多样化的资产配置选择；积极拓展私人银行业务，为高净值客户提供专属产品及增值服务，服务高净值客户数量逐年递增，赢得客户高度认可。

为提升客户体验，宁波分行大力推

进数字化转型，打造场景化金融。手机银行用户数近10万户，交易活跃度持续攀升；同时，持续优化线下网点服务，打造“徽享生活，徽聚宁波”手机银行城市专区。

宁波分行还积极布局养老金融，推进涉诈“资金链”精准治理，打击电信网络诈骗，保护老年群体。践行“支付为民”理念，提升支付服务水平，不断优化老年支付服务场景。制定老年群体个性化营销方案，探索建立老年客群画像，助力老年群体资产配置。

使命 公益活动传善举

徽商银行宁波分行始终将公益基因融入发展血脉。这份向善而行的坚持，让金融不仅是一种服务，更是一股温暖城市的力量。

宁波分行把亲和、高效、专业的服务送到居民身边：开展夏日送清凉活动，辖内各支行为户外工作者提供纳凉区、避暑包及便民服务，设置饮水点，慰问园区工人，联合社区教授避暑知识，在厅堂开展便民志愿者服务等。

普及金融知识是提升国民金融素养的重要途径。宁波分行重视投资者教育，通过网点LED屏、线上推文、社区宣讲等形式，向投资者普及理财风险知识，倡导理性投资，强化金融消费者权益保护。同时，不定期走入各类市场，通过互动游戏、标语展示、发放防骗手册等方式，向市民普及防范金融诈骗知识，提升金融安全意识。活动的开展，有效提高了市民对金融知识的了解和对非法金融活动的识别防范能力，凸显了徽商银行宁波分行积极履行社会责任的良好形象。

展望 勇立潮头再出发

站在五周年的坐标上，徽商银行宁波分行听东海涛声催征，望星辰大海在前。展望未来，宁波分行将以更昂扬的姿态，不断增强金融消费者的获得感和幸福感，在服务“国之大者”的征程上击楫勇进，为宁波城市发展谱写新的金融华章！

徽商银行

五载同行
温暖“甬”伴

徽商银行宁波分行5周年

“步步为赢·同庆同行”徒步走活动
时间：2025年5月25日 地点：宁波市高新区扬帆路999弄研发园B区1幢8楼

